
ATA DE REUNIÃo ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte dois, ås novo horas e vinte e Cinco minutos (vinte e cinco minutos de atraso) rounirarm-se na sala dos conselhos da Secretaria Municipal de Educação, mernbros do CAE de Cristópolis para reunião ordinaria do bimestre. O presidente lzaías Sabino da Silva iniciou a reunião dando boas vindas e registrou a presença da estagiária em nutrição da Alimentação Escolar, Fernanda Souza Fernandes, Falou sobre o atraso dos membros e que, segundo o estatuto do conselho, pode-se iniciar a 
reunião com a quantidade de membros presentes após 15 minutos de atraso. 
Em sequida, a conselheira Célia de Souza Vasco feza leitura da ata da reunião 
anterior com a respectiva assinatura dos que estavam presentes anteríormente. 
A estagiária relatou que ela e a nutricionista Eliane visitaram algumas escolas 

da rede e fizeram orientações, tiraram dúvidas e conversaram com as 

merendeiras. Os conselheiros Isaías Sabino, Célia Vasco, Maria Brandão, 
Cleudomar Souza da Cunha e Nájila Queliane Santana fizeram visitas nas 

cantinas das escolas da rede duranteo mês de maio e relataram os possíveis 

problemas encontrados. Colégio Municipal São Pedro: O fogão é pequeno para 
a quantidade de alunos, espaço da cantina e distribuição para os alunos é 

pequeno e sem arejamento, não há liquidificador industrial. Como sugestão é 

necessário organização na hora da distribuição, pois alguns ficam sem comer. 

Fernanda sugeriu o uso da ficha técnica que orienta a quantidade de comida 

para o número de alunos; Colégio Eliezer José Gonçalves: Cantina 

improvisada com espaço pequeno, falta manutenção de fogão que atrapalha no 

funcionamento, falta armário na cantina. Conselheiros sinalizaram que o local 

de distribuição é bom e arejado; Centro de Educaçåo infantil Santa Júlia: 

Cantina pequena, falta panela, pouca ventilaçäo e o cardapio nåo é seguido. 

Local não comporta os produtos necessários; Escola Paraiso da Criança: 

Cantina com pouca ventilacão, falta panela de pressåo grande. Sugestão para 

dbir espaço para ventilacão; Escola Rui Barbosa: H£ um buracO no forro que 

Pode entrar algum bicho: Escola Cecilia Meireles: Cantina sem forro; Escola 

Sebastião Pereira: Falta instalaç£o de energia, a geladeira não fica dentro da 

antina, cantina pequena e improvisada, faltam vailhames necessarios para a 

alimentação jarra, panelas, cuscuzeiro); Col�gio Maria Carolina: Espaço da 



cantina muito pequeno sem comportar equipamentos necessários; Escola Joáo 

José de Araújo: Sem forro no depósito, falta armário para armazenamento 
rachaduras na parede do depósito; Escola Castro Alves: não houve visita doe 

conselheiros porque estava fechada, mas a estagiária relatou que na visita gue 
fez percebeu que não tem forro na cantina e falta pratos e talheres; Escola 

Raquel de Queiroz: Sem forro e passarinhos e morcegos podem entrar na 
cantina; Escola Monteiro Lobato: cantina pequena e faltam alguns utensílios na 

cantina; Escola Santa Terezinha: na escola sede o espaço é improvisado e 
falta manutenção do fogão, o local precisa ser revisto. No anexo (Janyra de 
Souza) o espaço é pequeno e improvisado; Escola Oscar Teixeira: Espaço 

pequeno e falta panela de pressão, panela de arroZ e ventilador; Colégio 

Osvaldo Fernandes de Souza: falta manutenção dos fogões, manutenção na 
panela de pressão e vasilhames para fazer alimentação; Colégio Olegário 
Ferreira de Oliveira: Precisa de um fogão maior e melhor. As escolas não 

citadas é porque os conselheiros não perceberam nenhum problema. As 

conselheiras Célia e Najila Queliane relataram que perceberam cantinas mais 

organizadas nas escolas nucleadas do que nas escolas com direção própria. 
Em seguida, os conselheiros sugeriram que haja um cronograma de entrega 
dos produtos da alimentação escolar nas cantinas escolares, pois, as escolas 
precisam se adequar para aguardar a entrega e os conselheiros não 

Conseguem acompanhar da forma que está. O presidente lzaias acompanhou a 
entrega dos produtos nas escolas: Cecília Meireles, Sulpício José Romeiro, 
Mateus Macedo, Pedro José Custódio Filho e Sebastião Pereira no mês de 

maio. Finalizando, o presidente Izaias sugeriu enviar um avisolcomunicado 
para os seguimentos faltosos no CAE. Encerrou agradecendo a presença de 
todos e não havendo nada mais a tratar, lavro esta ata que será assinada por 
todos os presentes. Cristópolis-BA, 09 de junho de 2022. 
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